
 

 
 

 

PODER JUDICIÁRIO 

JUSTIÇA DO TRABALHO 

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO 

 

PREGÃO 90009/2024 – Alarme Londrina 

ESCLARECIMENTOS 
Nº 2 

QUESTIONAMENTO 1:  

 

1. Esses equipamentos serão locados ou vendidos ? 

  

 
  

Resposta: Os equipamentos já estão instalados, a presente contratação trata-se apenas 

de serviço de monitoramento, conforme Termo de Referência. - 5.3.1  Serviço de 

monitoramento de alarme 24 horas e substituições de peças e configuração do sistema 

sob demanda. 
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QUESTIONAMENTO 2:  
  

2. Já existem equipamentos no local ? Teremos que substituir o que não 
está funcionando? 

  
 

Resposta: Sim , as peças descritas no Item 3 do Termo de referência, serão substituídas 

em caso de falhas, após vistoria realizada pela empresa e autorização do Contratante, 

conforme previsto no Item:  5 - MODELO DE EXECUÇÃO DO OBJETO  X) A empresa 

contratada deverá considerar como ocorrência os casos de falha de conexão, ou o não 

recebimento dos dados do sistema monitorado, e, com isso, adotar as providências 

necessárias (vistoria no local e acionamento do responsável local pela Unidade). 

 

 

Curitiba, 17 de junho de 2024. 
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